

2018年7月11日 星期三

编辑:张花 版式:唐雯珊 校对:苏丽萍

站亭建好大半年 为何不见车经停?

市公交集团回复,由于乱停乱放现象严重,公交车无法正常通行



建好的公交站亭还未有公交车经停

■文/图 本报记者 谢小青

本报讯 “站亭建好大半年了,怎么不见公交车进站?”市民罗先生反映,红湘南路万达广场附近的公交站一直没有公交车经停,希望公交部门尽快开通线路,方便附近居民出行。

昨天中午,记者在红湘南路看到,该路段两侧各建起了一座崭新的公交站亭,站亭广告屏广告已安置完好,但是站亭内没有任何公交线路指示牌。

罗先生不解,这座公交站亭年初就建好了,之前红湘南路一直在修路,没有公交车进站大家都能理解。如今,红湘南路已经全面通车,与衡州大道和万达路都可“无缝对接”,为什么公交车还迟迟不开通呢?

带着疑问,记者联系了市公交集团运营处处长黄鹏飞。他告诉记者,红湘南路修通后,由于万达广场四周社会车辆乱停乱放现象较严重,特别是节假日、高峰时段,导致已规划的163路、135路公交线路车辆无法正常通行,前期已通行的156路、109路(夜班)在一些时段也无法正常通行,严重影响了部分线路营运秩序。他们多次与万达管理方反映,一直未予解决,希望相关部门能加强规范管理。

乱挂广告 占道外摆

雁峰城管对助残报刊亭开展专项整治



执法人员拆除违法广告牌

■文/图 本报记者 周连武

本报讯 7月10日下午,雁峰区城管行政执法局对辖区爱心助残报刊亭开展专项整治,对违规设置、占道外摆、乱设广告、私扩增容等问题进行依法处置。

下午3点半,记者跟随执法人员来到雁峰区仙姬巷路口,这里有一个爱心助残报刊亭,却已被“改装”成一个“斗鱼鸡排”固定摊点,售卖油炸类食品。经营者擅自安装广告牌,并将爱心助残报刊亭全覆盖,另部分油炸设备占道外摆。此前,执法人员对其下达限期整改通知书,要求其自行拆除广告牌,可经营者并未按要求进行任何整改。对此,执法人员对占道外摆的设备予以查扣。

随后,执法队伍转移到先锋路与中南山路路口巡查,路口两侧各有一个爱心助残报刊亭,同样存在不规范问题,其中一个是亭楣上钉着一块广告牌,另一个是占道外摆,城管执法人员对两个爱心助残报刊亭分别予以拆除和查扣处置。

明晚起 红湘北路东侧 将封闭施工

施工工期预计为150天

■本报记者 胡亚华
通讯员 周伟恒

本报讯 10日,记者自市住建管理部门了解到,12日晚10时,廖家湾110kV电力隧道项目红湘北路段将与红湘南路段同步动工建设,届时,红湘北路东侧将实行封闭施工,施工期间,途经施工区域的车辆,请绕道行驶,减速缓行,注意安全。

为确保城区电网供电稳定,满足城区居民及商业用电需求,我市将从廖家湾变电站至雁峰变电站之间修建一条电缆隧道,红湘北路段(友谊巷口—船山路—常胜路—解放路口)的电缆隧道顶管全长约1.5公里,为避免对城市绿化等基础设施造成影响,减轻城区道路交通压力,将采用盾构掘进技术,实行地下施工作业。

据了解,此次管线隧道建设工程具体施工时间,自12日晚10时起,对红湘北路东侧将实行封闭施工,施工工期预计为150天。

湘江西岸外滩亲水平台:

任性搭设“更衣间”,异味熏人



亲水平台上搭建的简陋更衣间

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 连日来,湘江南路居民向本报新闻热线8611110报料:有人在湘江西岸外滩亲水平台搭建了一处更衣间,供下河游泳者更衣“拉撒”,破坏卫生环境。

8日下午,在解放路观景台亲水平台南侧,记者发现,观景台下居然有人用两块钢板搭建了一个简陋的更衣间,钢板上“××游泳协会更衣间”蓝底黄字赫然醒目,更衣间内摆放着三只大铁桶,桶内盛满了小便、卫生纸等污秽物,地面遍布厚厚的污垢,熏人的异味充斥着整个平台。

“好端端的亲水平台成了‘私家更衣间’。”常在风光带上散步健身的刘大伯告诉记者,这处简陋的更衣间搭建已有半个多月了,导致此处成了脏乱不堪的垃圾死角,不仅有损市容市貌,而且污染空气。

市民呼吁:职能部门应坚决拆除私搭乱建的更衣间,并责成有关责任方清洗地面,清理垃圾死角,恢复清爽面容。

部门回复:雁峰区城管行政执法局称,将强化巡查力度,劝阻并制止乱搭乱建行为,全力为市民游客营造舒适的亲水观景环境。

白沙洲广场周边:

摊贩占道经营好糟心



挤占人行道

本报记者 胡亚华

块厚纸板,纸板上“礼品瓜,一元一斤,包红包甜包开”等广告语十分醒目,磅秤摆放在人行道旁,一些路人站在车旁埋头选瓜,讨价还价。“游摊散贩的车辆乱停乱放挤占人行道,居民无奈只得绕道而行。”家住联盟山社区的居民赵大伯称,这里瓜果摊篷占道经营现象十分突出,尤其在早晚交通高峰时段,大批摊贩涌到这里,成行成市。



吸引顾客选购

部门回复:雁峰区城管行政执法部门称,将同职能部门一道,进一步加大该路段的巡查力度,查处违规占道经营行为,努力为当地居民提供畅顺的出行及居住环境。



5日下午,在黄白路与白沙大道交会处、白沙洲广场地段,记者看见一台加长大货车车内载满西瓜,车厢上方悬挂着一

市民呼吁:职能部门应强化白沙洲广场周边瓜摊游贩的整治力度,还道于民。